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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте на места про-
пусков слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.
 

Устойчивое ухудшение свойств почвы как среды обитания биоты, а
также снижение ее плодородия в результате воздействия природных
или антропогенных факторов  — это А)________.
Под влиянием ветра и водных потоков происходит разрушение и
снос верхних, наиболее плодородных горизонтов
почвы    — Б)________. Одним из глобальных проявлений деграда-
ции почв является расширение площади пустынь  — В)________.

1)  эрозия
2)  засоление
3)  заболачивание
4)  деградация почвы
5)  опустынивание
6)  обезлесение

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной

форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может
быть использовано только один раз. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая ал-
фавитную последовательность букв. Например: А2Б1В4.


